
P51. W Polsce istnieje możliwość organizowania komercyjnych polowań dla zagranicznych turystów. Czy uważa Pan(i), że takie praktyki powinny być dopuszczone przez przepisy prawa?

Wszyscy 
respondenci 

Kobieta Mężczyzna 18-29 lata 30-39 lata 40-49 lata 50-59 lat 60 lat i więcej 
podstawowe, 

gimnazjalne\zas
adnicze 

średnie wyższe wieś 
miasto do 20 

tys. 
mieszkańców 

miasto 20-50 miasto 50-100 miasto 100-200 miasto 200-500 
miasto powyżej 

500 tyś 
centralny południowy wschodni 

północno-
zachodni 

południowo-
zachodni 

północny 

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Zdecydowanie nie {1} 34% 38%+ 31%- 35% 27%- 30% 32% 42%+ 29%- 38% 37% 31% 28% 43% 38% 42% 31% 38% 35% 39% 31% 31% 38% 32%

Raczej nie {2} 16% 17% 15% 18% 18% 16% 14% 15% 17% 16% 15% 18% 19% 14% 10% 9%- 24% 14% 17% 19% 14% 11%- 13% 20%

Raczej tak {3} 15% 10%- 21%+ 13% 13% 14% 17% 17% 13% 16% 17% 16% 10%- 14% 21% 10% 21% 16% 14% 10%- 20% 16% 16% 16%

Zdecydowanie tak {4} 10% 8%- 12%+ 8% 10% 12% 10% 9% 10% 9% 10% 9% 12% 8% 10% 15% 6% 10% 9% 11% 8% 10% 11% 10%

bottom two box 51% 55%+ 46%- 53% 45% 46% 46% 57%+ 46%- 53% 53% 49% 47% 56% 47% 52% 55% 52% 52% 59%+ 45% 42%- 51% 52%

top two box 25% 18%- 32%+ 21% 22% 26% 27% 26% 23% 25% 27% 25% 21% 22% 31% 25% 27% 27% 23% 22% 28% 25% 27% 25%

Nie wiem\ trudno powiedzieć 25% 27%+ 22%- 26% 33%+ 27% 27% 17%- 30%+ 22% 20%- 26% 32% 22% 21% 23% 18% 21% 25% 19%- 27% 32%+ 22% 23%

Wielkość próby: 1000 524 476 148 178 200 152 323 374 350 276 396 135 105 83 88 69 123 208 206 170 161 103 151

Średnia: 2,00 1,84 2,17 1,91 2,08 2,11 2,07 1,92 2,06 1,95 2,00 2,03 2,07 1,83 2,05 1,97 2,02 1,99 1,97 1,92 2,07 2,06 1,99 2,04

Standard-Deviation 1,085 1,035 1,110 1,033 1,078 1,132 1,111 1,068 1,089 1,073 1,095 1,061 1,114 1,047 1,132 1,221 0,963 1,107 1,068 1,089 1,068 1,131 1,127 1,056

Dane pochodzą z badania sondażowego zaprojektowanego przez Fundację Stocznia, które zrealizowała agencja Opinia24 w dniach 06.02.-17.02.2025 r. 
 Badanie wykonano na panelu internetowym (CAWI) na reprezentatywnej próbie 1000 pełnoletnich osób mieszkających w Polsce.

S1. Zaznacz proszę płeć: S2. Wiek S3. Jakie ma Pan(i) wykształcenie? S4a. Zaznacz proszę wielkość miejscowości, w której Pan(i) mieszka: S6. Region 


